

股事

*ST玉源欲跻身黄金开采业

历经两年多重资产重组未果,*ST玉源放出一则重磅消息:拟募集5亿元资金用于偿还债务并将收购金矿项目,有望跻身黄金股行列。此预案不仅迎合了当下火爆的黄金概念名头,更使*ST玉源主营业务从毛利率都是负数的化工陶瓷转型为高毛利率的黄金开采。

预喜股抗跌性较强 股民可提前布局

高送转行情即将展开

近期A股市场延续调整走势,全部A股流通总市值缩水近2万亿。不过,从统计结果来看,此次下跌中,年报预喜公司的市场表现明显强于其他公司,而临近年底,布局具备“高送转”概念的公司,或许能在弱市中提前埋下收获的种子。

》》 年报预喜股抗跌性略占上风

上周两根长阴线砸碎了市场中多头的幻想,悲观气氛带来市场恐慌性下跌。两市正常交易的1927家A股公司中有1765家股价下挫,其中跌幅超过沪指-8.97%的有969家,仅有162个股逆势上涨,占比为8.41%。

统计显示,本次下跌过程中,年报业绩预喜公司的市场表现较其他公司明显更为强势。目前两市共有736家公司提前预告了年度业绩,占比超过全部A股三成之多,剔除S*ST生化、*ST嘉瑞等目前停止交易的公司,共有576家公司年度业绩预喜(包

括预增、略增、续盈、扭亏),占全部预告公司的78.26%,这些预喜公司中有332家近期跑赢了同期大盘,占比达57.64%,而其余1351家公司中跑赢同期大盘的有623家公司,占比为46.08%(百大集团、联美控股、日照港三家公司期间与大盘跌幅相同)。此外,期间162家逆势上涨的公司中,有60家为年度业绩预喜公司,占全部预喜股的10.42%,而另外102家逆势上涨的公司占全部非预喜公司的比例则为7.55%,明显逊色于预喜股的表现。

》》 提前布局高送转

历史经验显示,高送转概念股一般都具备以下几个条件:首先是总股本较小;其次,主业增长,公司的利润来源必须多源自主营业务,而不能单靠投资收益来粉饰;再者,每股资本公积金、每股未分配利润均越高越好,每股经营现金流尽量为正,良好的基本面加之未被大幅扩张的股本,公司才更具发展前景。

特别注意的是符合上述条件的公司

如果在上年年报或本年度中期未进行过大规模高送转的,目前股价较高,则高送转概率极大,如前三个季度每股未分配利润高达6.79元、股价已站在200元之上的**洋河股份**和前三季度每股资本金高达21.12元、股价突破百元的**国民技术**,这2家公司的总股本都不足5亿股,今年年报中实施高送转的机会应该是板上钉钉的事。

》》 强势点评

洋河股份

上涨加速 瞠目结舌



异动原因:

周一两市第一高价股洋河股份在前一交易日涨停之后,周一再次冲击涨停,并创造上市以来的新高,酿酒板块在洋河股份带动下,表现较为强势,整体板块只有极个别个股微跌,其余全部上涨。

投资亮点:

中国白酒业产业整合大戏再度上演。在“振兴苏酒”的战略背景下,备受资本市场瞩目的江苏白酒双雄——洋河与双沟的联姻终成正果。洋河股份以近5.36亿元成功摘牌宿迁市国丰资产管理股份有限公司所持有的双沟酒业4465.83万股(占注册资本的40.59%)股权。江苏白酒双雄“联姻”,以“三沟一河”四大品牌为代表的苏酒板块在中国白酒行业地位显赫。其中前两位洋河股份、双沟酒业都是中国老牌名酒企业,曾分别位列“八大名酒”和“十三大名酒”之列。 杨晓春

》》 基金观点

市场走势跌宕起伏

主题投资今年大放异彩

2010年上半年A股市场虽然受欧洲债务危机、房地产调控和产业结构调整等影响震荡下行,但是主题投资仍亮点频出,低碳经济、股指期货概念、物联网、区域振兴等主题投资在震荡市道中大放异彩,主题型基金俨然成为目前市场新的焦点。比如,截至11月中旬,景顺长城旗下的四只主题投资基金过去6个月的回报率均超过20%,而同期上证指数的涨幅不足13%。业内人士分析认为,主题基金的投资组合大都基于经济发展趋势,不拘泥于行业和地域,更好的符合了经济发展和资本市场运行的内在规律。随着近期CPI持续增高,金融、地产等周期性行业也在国家宏观调控下进行了一系列调整。内需增长作为目前市场的主要结构性特点,后市蕴含着长期的投资机会。

弘业期货合肥营业部长期招聘优秀人才,有意者请与取得联系,联系电话:0551-2648163 联系人:杨波

弘业期货 赢战股指

丰富金融投资新思路、把握期货投资新渠道

- ▲上市代码: 600128 (弘业股份)
- ▲中国期货业协会24家理事单位之一
- ▲国内营业网点最多的期货公司,拥有股指期货专业的服务团队。
- ▲国家A级双机房,多台进口先进服务器,使得交易成交更加快速。

诚招合作伙伴、居间人,电话: 18256995903

咨询电话: 0551-2648163、2671550、2671810

地址: 合肥市长江江西路置地投资广场1306室

焦点·观察



随着上市公司业绩增厚,分红送转的几率相对也会更大,回顾历史,从每年的11月份左右,市场就会开始预热高送转行情,一直到来年1-4月年报陆续公布高送转预案,逐步将身负概念的个股行情推向高潮,如2008年度的**中兵光电**、**西飞国际**;2009年度的**大冶电机**、**东方雨虹**皆因沾上高送转概念,股价一飞冲天。

》》 资金流向

市场发出止跌反弹信号

两市周一的总成交金额为3421.98亿元,和前一交易日相比增加349亿元,资金净流入约76亿。周一权重板块的银行、券商、煤炭仍然低迷,不过资金继续回流而且方向仍是上周我们重点提示的电子信息、通信、计算机板块及中小板板块,上证指数跌0.15%,收在2884.37,中小板、电子信息、有色金属、通信、计算机排名资金净流入前列。技术的超跌使得指数短期已具备反弹的动力,不过反弹的主线应该是这两天资金持续流入的电子信息、计算机、通信、医药等板块,预计指数周二继续反弹。

周一资金净流入较大的板块:中小板、电子信息、有色金属、通信、计算机。

周一资金净流出较大的板块:汽车、

》》 市场传闻

据传,方大炭素:4个特种石墨科研项目顺利通过国防科工委验收。

据传,长江通信:武汉经济发展投资集团借壳整体上市。

据传,天地科技:目前正在洽谈收购新疆一座新煤矿。

据传,伊利股份:近期将公告16亿美

》》 信息点评

首批15央企装入中投二号 (央企重组预期股中性偏好)

点评:首批15家央企装入中投二号已经不是新闻,之前媒体就曾有报道,因

运输物流、银行。

尽管上周五央行再次提高银行保证金,但市场上周初的大幅下跌已短期反映了利空的预期,资金已开始寻找结构性机会,重复上周五的判断“流出的资金似乎找到了现阶段避险的途径,那就是强力买入不受价格控制政策影响的而且行业景气度明显回升的电子信息、计算机等板块,这充分反映了悲观情绪的逆转和市场对通胀管制导致流动性收紧利空的有效消化。同时资金流出重灾区的煤炭、有色板块在近两天资金流出的数量明显减少。这表明市场已发出了较为明显的止跌反弹信号,由权重股搭台,电子信息及中小板股唱戏的技术性反弹,将在本周继续进行。

金收购新西兰一家奶牛厂。

据传,生益科技:以南亚为代表的台资厂商提价10%。

据传,斯米克:本周公告注入江西宜黄的大锂矿和赣州的2个稀土矿。

据传,京东方A:预计可申请退税金额约16亿元人民币。

此市场对于有重组预期的相关股票已经有了反应,某些个股甚至出现了比较大的涨幅。按照原有的计划,到2010年年底,央企将调整至80至100家,这样算来,到年底前至少还要减少20多家央企。

》》 新股信息

今日3只新股上市交易

私募:最看好老板电器

涪陵榨菜(002507)

发行价为13.99元/股,市盈率为53.81倍,本次发行4000万。公司主营榨菜产品、榨菜酱油的研制、生产和销售。

老板电器(002508)

发行价格为24元/股,市盈率47.06倍,本次发行4000万。公司主营业务为厨房电器产品的研发、生产和销售。

天广消防(002509)

发行价格为20.19元/股,市盈率为69.12倍,本次发行2500万。公司主要从事各类消防产品的设计、开发、生产、销售。

阳光私募龙赢富泽研究部认为,结合行业发展空间和公司基本面分析,相对看好老板电器。

大连港今日申购指南

本次发行价格区间为3.60元/股-4.00元/股,申购简称为“大连申购”,申购代码为“780880”。公司本次公开发行12亿股。

公司的经营范围包括国际、国内货物装卸、运输、中转、仓储等港口业务和物流服务以及国际、国内航线船舶理货业务、拖轮业务。

华安证券

HUAAN SECURITIES

华安e家手机证券

(赢家版·赢通版)

免费下载,手机网址wap.hazq.com 客服热线96518